I. РАЗМИНКА

1. Отыщите «чужака» среди геометрических фигур:

КВАДРАТ

ТРЕУГОЛЬНИК

ПРЯМОУГОЛЬНИК

РОМБ

ТРАПЕЦИЯ

========================================================================

2. Выберите из предложенных фигуру, выпавшую из таблицы. [image: image1.png]w1 av
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========================================================================

3.  Все цифры заменены буквами. Определенной букве везде соответствует определенная цифра. Даны цифры: 0, 4, 8. Восстановите пример на вычитание.
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========================================================================
4. Впишите недостающее число.
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========================================================================
5. Расставьте числа в скобках так, чтобы выполнялось равенство.

Даны числа: 4, 6, 7 и 8 
(…+…) ( (… – …) = 30
II ЛОГИЧЕСКИЕ ИГРЫ И ГОЛОВОЛОМКИ

1. Расставьте цифры от 0 до 6 в диски так, чтобы на любой прямой линии, соединяющей 3 гнезда с дисками, сумма соответствующих им цифр неизменно являлась нечетным числом.
[image: image3.jpg]



========================================================================

2. Подберите каждому из рисунков (А, В, C) запутанной бечевки пару, соответствующую его отражению в зеркале (1,2,3). 
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3.  Найдите выход из лабиринта. Правда, дело осложняется тем, что в лабиринте все комнаты отдельные, двери которых еще предстоит открыть. Из шести ключей с индексами к замку двери подходит только свой ключ. Разрешается взять только три ключа, чтобы, отомкнув все двери, благополучно выйти из лабиринта. Какие именно? 
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4. Предположим, что у Вас и у Вашего друга имеется одинаковая сумма денег. Сколько денег Вы должны отдать другу, чтобы у него стало на 10 рублей больше, чем у Вас?
===========================================================================

5. Какой геометрический принцип лежит в разбивке букв по следующим группам:
I.  — А,Д,М,П,Т,Ф,Ш;
II.  — В,Е,3,К, С,Ю;
III.  — 0,Ж,Х,Н;
IV. — Б, Г, Л, И, Р, У, П, Ч, Ь, Ъ, Ы, Я?
6. Найдите ошибку в следующем "доказательстве": 
Пусть дано верное равенство (2 – З)2 =(6 – 5)2. Отсюда вытекает, что 2 – 3 = 6 – 5. Перенося –3 в правую часть, а –5 в левую часть равенства с противоположными знаками, получим, что 2 + 5 = 6 + 3, откуда получаем, что 7 = 9.
===========================================================================
7. В некоторой стране есть два города. В одном из них живут только люди, которые всегда говорят правду, в другом - только те, кто всегда лжет. Все они ходят друг к другу в гости, т.е. в любом из этих двух городов можно встретить как честного человека, так и лжеца. Предположим, вы оказались в одном из этих городов. Как, задав один-единственный вопрос первому встречному, определить, в какой город вы попали - в город честных или в город лжецов? 
===========================================================================
8.  Шесть человек, живущих в многоквартирном доме, каждый день ходят на работу в одно и то же здание. Определите, кто живет: на 5-м, 10-м, 12-м, 15-м, 17-м, и 20-м этажах, если …
1. Карл живет на 3 этажа выше Кейта.
2. Квартира Кейта находится под квартирами Кетлин и Кевина.
3. Кетлин живет на 3 этажа выше Кевина.
4. Квартира Кэси ниже квартир Кейта и Кэти.
5. Карл живет не на 20-м этаже.
6. Квартиры Кэси и Кэти разделяют 5 этажей.
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1. Во время одного турнира сэр Гектор, сэр Эйбл и сэр Болд участвовали в сражении на мечах. Двое из них победили своих противников, а один потерпел поражение. 
Какие два рыцаря одержали победу, а кто потерпел поражение?

1. Сэр Эйбл одержал победу, если сэр Гектор потерпел поражение.

2. Если сэр Гектор победил, значит, сэр Болд потер​пел поражение.
3. Сэр Эйбл потерпел поражение, если сэр Болд победил.
1. Во время одного турнира сэр Гектор, сэр Эйбл и сэр Болд участвовали в сражении на мечах. Двое из них победили своих противников, а один потерпел поражение. 

Какие два рыцаря одержали победу, а кто потерпел поражение?

Сэр Эйбл одержал победу, если сэр Гектор потерпел поражение.

Если сэр Гектор победил, значит, сэр Болд потер​пел поражение.

Сэр Эйбл потерпел поражение, если сэр Болд победил.

===========================================================================
            2.  Две коробочки помечены "А" и "В". Надпись на коробочке "А" гласит: "Надпись на коробочке "B" верна и золото в коробочке "А". Надпись на коробочке "B" гласит "Надпись на коробочке "А" не верна и золото в коробочке А". Предполагая, что в одной из коробочек лежит золото, скажите в какой именно.

